S 74

%
M

7H 20 B¥UT
PREDR AR RHR (R 21K 2 8 0 BME « IRRBHEZEH44. 33 %)

B L% F % s BB
(% %*‘%Z%%'J TR R)

}1'21

o

Jéﬂﬁﬁluﬂ
AlFH By T
|72 T
[Ab LA
|= P8 _Fh
A L _HT)
k& m
|+ = W]

PR_ LA

5 lo |8

11. 800

TR E A BRHAE 2R T,

BHREFEEZR



AF0

N

7H 20 B¥IT

(4 Bl IS B A

WD%?T H ZIK#’E%JT@/\

AT ER)

F‘;ﬁ S I I 7 E A TR DU G 2052 8 JYBULE

[t

(ENFEE

5344, 33 %)

o EE
ol

|
S I
g

%&/)l 1L
i .

LY

L1l

| 2%

| 3%

LAlrE_
|1
IZH.
£

b ol by |

e

L5
L6
L7178 E
| 8l tAeiFk
L9 B 4-1fi

125K ¥ M|
1 312 2= il T
48 B W7
5% [ M
ek Il _#t
L7155 8 _F
8= 7 _#T
QoA _|lL _H7)_
ROk M

1t =
R2K_ L _FE

Q41— JIL BT

O TR E A BB 2R T,




N

B

o

SR THE TH20B8IT

N

Ca = el

ﬁ%ﬁm%ﬁ%@ﬁ%ﬁg

SRR

ZEPR ER PR FE AR (IR
t3R)

s
&

(1,1)

2 W52 84y HIAE ¢ I

EXENEIE

12844, 33 %)

| 2

i
)

®%%.M%E$A

2o
yox 45

L1l&

| 2%

| 3%

L 4lFE_
|t
Za
ErE

|
|
7
I

iz
S oSS sa

L5
L6
LT
| 8l tAeiFk
L9 B - 1fi
WO ML i1

Ik %ll 0
Q4(m_ _Ep W]
{1572 [ W]
16k L FE
N7V & _FL
185 vH _Ff
QoA _[lL _H]]
oK. M

R1l A _HT
R2K_ L _FE

QA= JIL BT
25 4 {4 BT
eoE JIL 0T
71k L B
ASEE S )
R9LH_ L _Af
BO[EE. B _uY
B1[Y 5+ BT
B2k _H__Hy

| 22 S AR AL
| 3= i BR EL
| A AR AR
RECIN:
| & e AR B

L% 2 BB &

om0
_oT2000
142. 000
5000 ___ 40000 9.000 ______
2000 0.000[ __ 2000 ______
o LO000| 0.000] ___ 1.000| _______
o T.000 20000 __9.000 ______
22000 9.000] ___3L.000] ______
20. 000 0. 000 20. 000

O TR E A BRHAE 2R T,



N

SR OTHE TH20B¥IT

Bkt i Hj%
(44 %ﬂﬁ%‘%u

N

B2 B SR VLR

3

HES

PR (R®RE  28F2 8B
(1,1)

EXENEE

13844, 33 %)

F D4 %’T H Zlif%

s |
aga| ok
o 4@.

o EER
&
b3

L1l

| 2%

| 3%

LAlrE_
|t
IZH.
ErE

|
|
7
I

e

L5
L 6
L7
| 8l ik
L9y 5+ i
O _Fd _ifi
(1] E:SEE S
12 ¥ M|
1 312 2= il T
48 B W7
5% [ M|
ek Il _#t
L7155 8 _#
8= 7 _#T
QoA L _HT
ROK M|
1t =
Q2R JIL _FE

Q41— JIL BT
25 1 {4 BT
eoE JIL BT
718k L B
AT S )
R9LH_ i _#f
BO[EE. B _uY

_-210.0001 _ _760.000 __982.000_ _ _ ____ 41l f .
B A L O L s
17.000] 1,298.000] 1, 689.500
| ZesspREt | 12000 1Lo00o, __3.000 __ 58.000 4000 | .| Lo Lo
| R EL | _L000]___ 3.:000 __0.000] ___9.000 __ 13.000_ ______ | ______J_______ L ______ |
L e AR EE | 0.000] __L500L __ 0.000[ _ 15,0001 ~_16.500 . 1 L L b
L &I EREE |- __25.000] 18000 __ 2.000| __168.000| __213.000 ______ ______ | ______ | _____ | _____ | _____
L JELLD,EB ut B B B S e 1 o e i i
L 1% 2B 2t 11. 000 18. 000 0. 000 83. 000 112. 000

TR E A BRHAE 2T,




SFOTHE TH20B¥IT

BH | SRbuipl R0 b L R O 205 2 8 93U - AR RPITRA4. 33 %) =324
(4 R A B G IEEEE TR
B, '“OD%?T MER TN

N

e 3 5 6 20 21 22
w@EiE G Tk mh R[E gl W x : , & i A ] A , A s e #le
KA Dk #wm A B P SOrR T FE X 5 | T : i i |2 19 - 7 B Y AT
IR 00| 0.000[ ___ 0.000[ __0.000| __0.000] __0.000] ___0 4 A . .000| 0 0000 .000| 0.000 - 0.000[ ___ 0.000] ¢ . 00| 0.000] __ 0.000] ___0.000| __0.000 ______

Jf?ﬂ':,%ll f]
Q4(m_ _Ep
5% [ M|
ek Il _#t
L7156 % _F
18l=_ 7 _#t
QOA L _HT)_

A= 3 JIL B
25 4 {4 BT
eofE JIL BT
Q7B L W
ASEE S )

381. 000

~--0.0000 ___ 1.000| ___0.000|____1.000|____8.000f_ __12.000] _ ___9.000] ___ 0.000] __ 86000 _______

_--0.0000 ___0.000f ___0.000 ___1000_ ___0.000]_ ___ 7.000] __ _10.0001 _ _ _ ( 0.0001 __ 510001 _______

~--0.0000 ___0.000f ___0.000 ___1000_ ___0.000]_ ___ 3.000] _ __ 4.0000 ___ ( 0.0001 __ 22,000 _______

~--0.0000 ___0.000 ___10.000| ___9.000|____4.000f_ __28.000] ~__53.000] ____ 1.000 _ _243.0001 _______

___L.000p ___0.000| ___4.000|____8.000|____4.000f_ __72.000] _ __86.000] ____ 1.000 _ _406.000| _______
0. 000 0. 000 14. 000 5.000 16. 000 14. 000 29. 000 1. 000 175. 931

ENE R R AT ﬁyfﬂ =% =B TR



aR TH TH20H®GT . - .
BE | Dabeiehifciom s FUR e e A T 215 2 8 BIE - AR AT 33 %) Z | L

(40 R Bl SR R )
F DR BB

N

A

|
22| ok

b | &

2 4

L1
L2
L3
L4
L5
L 6
L7
L8l
L9y 5+ i
O _Fd _ifi
N1E % I
20 i W]
1 312 2= il T
48 B W7
5% [ M|
LAk Il _#t
L7155 B _#
8= 7 _#T
QoA _JIL _HT|_
ROK. M|
1t =
R2K_ L _FE
R3O, _ET
RAY = JE JIL T
P51 e H]]
ReE 1L I
R71#E L myl
RYFE 5L M|
ROLH_ & _FL
BOHE. B I
31U 5+ lT
B2k _H_ M
33 = 5L _F

BB - A

i

+
s
=

| 22 S5 AR FE |- _7.000 ___10.000 ___ 2.000] ___18.000| ___2.000| ___0.000/_ ___L - 000} . . - B s e S
| =l AR 3L |- _2.000f __ 8.000] ___ 2.0000 ___5.000 ___0.000|_ ___0.000 : ]
I ol

| & JIAR §h |- 35.000 __21.000 __ _11.000| __ _31.000| ___1.000| ___2.000_ ___0 - 000 2 2 . 29000\ _ |l
L 75 [ R B 47.333 26. 000 13. 000 34. 000 1.000 6. 000 i

1% AL 2 12. 000 11. 538 4. 000 7.000 1. 000 1. 000

O R E R R R Efﬂ!%ﬁé %’E?E z'é':




N

afn 78 7TH2 0BT R
B | bl s BRSPS LR A FORE 205 2 8 AYBILE - IRAKBIZERA4. 33 %) Z
%({a} SRR G B R )
PR ERR T

o
o

- |

é?ﬂ':ﬁll f]
Q4| _Ep
5% [ Ml
neldk. Il _#t
L7156 B _#
8= 7 _#1
QoA L _HT)_
ROk M
1t = Ml
R2K_ L _FE

21. 000 34. . . . . 3 107. 080

TR E A R 2R T, ﬁﬂ] Egﬁﬁﬁ



ST TH20BHIT

N

(45 805 B RIS AR R ER)
B S DA F— DI B

(1,/1)

B | Sl ik BB m R R A R (8 2 W52 8 0BIAE « IR

EXENEIE

53244, 33 %)

st
4 fRAR B PN B
KA AN
(=
L2l 5 il
| 3% %

fiji

il

= _1fi
LAl = T
951G S 1
E_ e
| 7145 % _1fi
| 8l AeiFk
L9 B 4-1fi
WO ML i1

IR ill BT
Q4(m_ _Ep 7]
5% [ M
nelAk. Il _#t
L7156 8 _#
8= 7 _#
QoA |l _HT
ROK. M

1t =
R L _Ff

A= 3 JIL B
25 1 {4 BT
eoE JIL 0T
718k L _BY
gk JE BT
R9LH_ & _AE
B0y B _uy
B1[PY 5+ BT
B2k _H__HY

| 22 S AR AL
| 3= il BR EL
| b AR AL
RECIN:
| & AR B
Lk 2 BB 3t

O TR E A BRHAE 2R T,




N

ST TH20BHIT

B ZbepifsE
(%%ﬂﬁﬁ%

2 =
D&‘EM

SRR

ZEBH IR AR B AR (Raseis
t3R)

(1,/1)

2 W52 84y HifE ¢ I

EXENFE

53244, 33 %)

B %@%ﬁ H AR

Eiﬁ%ﬁz%t A
K LI kR

o>
-

Ik %ll 01
Q4(m_ _Ep W]
{1572 [ _H]
16k L FE
N7V & _FL
185 vH _Ff
QoA _[lL _H]]
ROk M

R1l A _HT
R2K_ L _FE

Q4= JIL BT
25 1 {4 BT
g6 JIL BT
718k L _BY
AT )
R9LH_ i _AE
B[ B _uY
B1[PY 5+ BT
B2k _H__Hy

| 2 AR L
| 3= il BREL
| e AR
RECIN:
E JELLD,EB ut -

L% 2 BF &

O TR E A BRHAE 2R T,



SR OTHE TH20B¥IT

BH | SabutplitERis g BesHEuR IR R ORRE 20 2 8 AYBIME : IRAIRBIRIF44. 33 %) Z |
(4 R AT SRR R R
FOLFR AR REW (1./1)

N

A

B

1
=

PR 1 3 5
e = 47‘—/1/ 7
- gl Eis #|0 5 UL oz

HE

Z%:H%UEI
Al _Bp T

%2 [ _HT ) 000 ___ 0.000 . .000|_ 300 ! I S N R S AU A S
[Ab JIL A 0.000] 0,000 __ 2.000[ ~__0.000] __0.000 ___ 2000 |\ | | bbb
= ¥ _Fh
A L _H)

Ikt . . , . . 000
|t A= _HT L000| i
IR L _FE

% AR A

| J= ] R 3t - 000] _ 000) _ 000 . . 5.000) Ll
B RREE |- _L000f____L000] ___ 0.000] ___0.000Q ___0.000 ___2000_ ______ | ______|______ | _____ | _____ | ______ | | |
E AR B

L & AR B

1% AL 2 8. 000 14. 000 1. 000 1. 000 2. 000 26. 000

O R R R %"_ ﬁﬂ%fg $ ’E"E ;E z’é':




SR THE TH20BRIT

BH | ZabuiGis b BB BuR LR R (RS 209 2 8 5 HIE - R IKBATEHR44. 33 %) Zx

T R B S R ) ks
B 5 D %%’r hb\bﬂ?ﬁ AL (1/1)
HEHLE : ;

4

CPL 3
e ey ’5*‘ I8 A | I |3
i B 3 -1 5

N

{iTL\D‘E ﬁ N
% s’ w

ISERNT

L1l
| 2%
| 3%
L4lFE [
|1
[ZH.
£

O b
SoEong

L5
L 6
L7lfE. £ 11
| 8l ek
Loy 5+ i
O _Fd _ifi
N1&E. % i
25 ¥ M|
1 312 2= il T
148 B W7
5% [ M|
e I #H
L7155 B _F
8= 7 _#T
QoA _|lL _HT)_
ROk M

1t =
R2K_ L _FE
R3O, _HT
QAU JE JIL T

O R E R R R Efﬂ!%ﬁé %’E?E z'é':



P e SHES)

& ﬁ%%%%ﬁ%bﬁ%égéﬁgﬁﬁﬁﬂiﬁﬁﬁf

(1,/1)

2 W52 84y HIAE «

BIRBAEER44. 33 %)

ST TH20B¥IT
2
(4 R HEE NS
Y /‘A/‘A

B A DAL FR Hﬁ&%ﬁ

FEHLR 1

LR <o & bla 3t

4 b i

L1l i 0000 ___ 0.0000 _______
| 2= & | __ L1000 ___ Lol _______
| 3le 3= i ___ L1000 ____ Lol ______
L4lFE_ [® ) _0.000] | 0.000] _______
| 5/t A= | 4.000] 40000 _______
| 6z gy i ___0.000] ____ 0.0000 _______
| 715 & i ___ L1000 ____ Lol ______
| 8 tAeiakefi| ___1.000] Lol ______
L oWy B 4= i - _3.000] ____ 30000 _______
LOIF_ Mt 0.000] | 0.000] _______
M. % i Lo ___ Lol _______
{12l P W) ___0.000| ___ 0.0000 _______
{1312 = FIL Wy 0.000] | 0.000] _______
{14l B W) ___0.000| ___ 0.0000 _______
1517 M Wy 0.000] | 0.000] _______
16k JIL _A$|. - - _0.000] ___ 0.0000 _______
175 & A ___L000| ___ Lol ______
18135 P A4 ___0.000] ___ 0.0000 _______
[19IA It _Br|____0.000] __ 0.0000 _______
DOk M Wr|____0.000] __ 0.0000 _______
o1t = Br|____0.000] __ 0.0000 _______
D2k JIL _AF|. - _0.000] __ 0.0000 _______
23\ . B ___L.000|____ Lol ______
04U= 3 JILBT|____0.000] __ _ 0.0000 _______
o5 - 4= B ___0.000 ____ 00000 _______
06/ JIL BT\ ___1.000] ___ Lol ______
071k %0 W) ___0.000| ___ 0.0000 _______
o8 JFL W) __ 1000 ____ Lol ______
00l H_ & A ___ L1000 ___ Lol ______
30 B W) ___0.000| ___ 0.0000 _______
S1PY_ B 4= B ___0.000| ____ 0.0000 _______
32l _H_ W ___0.000| ___ 0.0000 _______
331 = JEL A ___0.000 ___ 0.0000 _______
B4l W) ___2.000] ___ 20000 _______
| &k o __12000]_ __12.0000 ______
L By kt Fk | 7000 - 70000 ____

I=X 2 19. 000 19. 000
Lk % BB Gt 2.000 2. 000

O TR E A BRHAE 2R T,




F0

7H 20 B¥IT

BEEPRIUERT R (FoRE 2872 8 0 8fE

WA KB 25

53544, 33 %)

B Sl e 3 %
(4 R A SRR T )
5%) 6ﬁﬁ7 u_“/\%fgi; ISAMIQWTZO Luriﬂ LUEZZ Ji;%234&()24 —
gk f ¥ p L -

B %Il f]
Q4(m_ _Ep
5% [ M|
neldk. Il _#t
L7156 & _#
18z 7 _#t
QOA L _HT|_

A= 3 JIL BT
25 4 {4 BT
eof JIL 0T
Q7B L W
ASEE S )
R9LH_ & AL

129. 000

237. 000

17. 000

528. 000

149. 000

28. 000

S 40000 L.000,
C_ 40000 2. 000,
__o_Loooj 0. 000,
___18.000] ____ 5. 000
__-59.000] 7.333

10. 000 3. 000

17..000

TR E A R 2R T,

BHIREXEEZE/R



} S 7TH20B¥T
B | Skl e BB R LR A R (RGBT 215 2 8 Y BIAE - JRA(ABAEIRA4. 33 %) Z
(% S BB B AE )
A B RE (2/2)

|
- | o
e
| O
Y
2

P 25 26 29 30 31

A [ 85 U 7 A M7= < i3 e A m [Fn m & t

i O T X F kb x|k fElE & B|K [ ERRTTE

| 1)@ e _fi|_ - _0.000] __ 0.000] ___ 0.000] ___ < 0000 _ __0.000|____0.000|____0.000| ___ 0.000] - Lol

|%_ _F. _1fi|___20.000| ____0.000] ___10.000[ __ _21.000| ___5.000|_ __24.000|_ ___4.000| _377.000 _______| _______| _______\______ | ol
|Fg_ _[EL _ffi|____0.000] ____0.000] ___ 0.000[ ___0.000| ___0.000| ___0.000 ___0.000] ___0.000] ______| ______ | _______\______ |l ol
|t A= T _92.000) ___ 3.000] ___71.000| ___19.000| ___6.000_ __44.721|____6.000] __954.720] __ __ __ | _______| ______ | ______ |\ ______ ol
\ZE_ g _ i) _ 116.000) - __ 0.000] __ _48.000| ___2.000| __ _14.000|___ 35.000|___13.000] __91L.OW| _ __ __ | _______| _______|_______ |\l
\f5_ & _1fi|___24.000| ___ _0.000] ___35.000[ ___1.000| ___2.000|_ __29.000|_ ___6.000| _ 754 1L1| _______ | _______| _______\______ | _____ ol

Z%:A’a%ll fi]
Q4(m_ _Ep W]
517 [ M|
nelAk. Il _#t
L7156 8 _#
U8 1 #
QoA _|lL _HT|_
ROk M
1t =
R L _FE

384. 000 405. 000 113.000| 14, 162. 940

17. 000 32. 000 43.000 19..000 8.000] _ 1, 111. 000

3=
=
L A= BB
L & JILER 3t |
=
L% 2 BF &

O R E R R R Efﬂ!%ﬁé %’E?E z'é':

14. 000 40. 000 52. 000 24.120 9.000] 1,024. 649




SR OTHE TH20B8IT

BH | Sl bl ies ERs Ik B R 2 (B 2 W5 2 8 SYBIE A IRBAZER44. 33 %) P
\ (G R S SR 7 5) Z |
BRSSO LTS | A O (1/1)

SR 1 :
AEERE 5 5 o[k LS ETP B
[ . : 19 5

N

[
*
=
=
I
H
-3
wE
o>
-

2

L1l LT
Lol A _1fi
L3l 3% 11
L4l [ i
Lot e i
| 67 i _ 1
L7148 & 11
| 8l bk
L9y 5+ i
LOE _Fd _ifi
N1E % I
20 _H]
1 312 2= il lT
48 B W7
5% [ M|
ek Il _#t
L7155 8 _F
8= 7 _#
QoA _|lL ||
ROK M|
1t e
R L _FE
R3]
QAU JE JIL T
P51 e H]]
ReE 1L I
R71#E J myl
P8 i M|
ROLH_ & _FL
BOlHE. B I
31U 5+ lT
B2k _H_ M|
33 = J5L_F
B4R W]

| 22 S AR AL
| 3=l BR EL
I ol
| B IR B
L & e AR B
L% 2 BF &

O R E R IR R Efﬂ!%ﬁé %’E?E z'é':




SR OTHE TH20B8IT

B R
Ca=c eyl

N

P e SHES)

EREP TR DUER R (s 2 2 8 HifE « e

(ENFEE

22844, 33 %)

@
g

DEFR X

w3 2
|54

Fl
L2
L3
L4
L5
L 6

| i
| i
7

I I

= =)

B L B
R

+
=
=

L8
L9
LOVE e
IS S i
25 ¥ U]
IREEE N
LAl B W]
157 LB
oAb L AL
W75 s A
18155 P4 _ A

B =
3
+
5t

N
Rt = 7
R2pk. LAt

R4H=E JIL BT

QoA L _HT|_

6,949. 000 7,166.514
___0.000] ¢ 2.000| _ 368.000| __3.000| __ 0.000 _ 0.000f ~_ 1.000| 0.000| ~_0.000| __1.000] __ 2000 __ 0.000] __ 0.000f __0.000 _ 1.000f _ 387.000 . | | | |
IR RO T . 1.000] _116.000
___0.000] 0.000| __ 73.000|
___1.000] __5.000 __702.000
___3.000] __ _16.000| _1,308.000
2. 000 3.000]  423.000

TR E A BRHAE 2R T,




AF 74 7TH20HBEUT

N

Ca2cs Eall
B DA R NHK 3

B ERRR)

(1/1)

B | Sl Hik FUR P IR LR #1322 15 2 8 Y HU(E -

EXENEIE

22844, 33 %)

L 1 2

AR R I [t A Wl

4 & B oo R|En0S
L1 3
| o= A fi
13
| 4l
L5

L7178 &
L8
L9
HLo& -

IR ill BT
Q4(m_ _Ep 7]
5% [ M
nelAk. Il _#t
L7156 8 _#
8= 7 _#
QoA |l _HT
ROK. M

1t =
R L _Ff

QA IE

eoE JIL 0T
718k L _BY
gk JE BT
R9LH_ & _AE
B0y B _uy
B1[PY 5+ BT

| 22 S AR AL
| 3= il BR EL
| A AR AR
RECIN:
| & AR B
Lk 2 BB 3t

O TR E A BRHAE 2R T,




